

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 國 球 來源 民 生 報 日期 780228 版面 四版

●今年原本是國際女壘賽會只有七月的哈連杯女壘邀請賽，但是近日情況有變，國際壘總為爭取女壘進入奧運殿堂，特地選定今年八月國際奧會在波多黎各召開執委年會時，舉辦國際奧會女壘錦標賽，以吸引奧會執委注目，也為女壘增添一項高水準競技。
中華壘協已在日前接獲壘總正式邀請函，請我國派隊參賽，壘協對此興趣濃厚，將呈報奧會，組隊參加。
壘總對國際奧會女壘錦標賽與賽隊伍資格限定極嚴，指定由八六年第六屆世界女壘賽前六強參加，中華隊是上屆比賽第六名，符合參賽資格，其他五隊是紐西蘭、美國、大陸、加拿大及波多黎各。
這項今年新添的女壘大賽，純粹是壘總為使女壘擴進奧運會成為比賽項目的一種手段。壘總現任會長波特對女壘進軍奧運用

，當殿運圉身躋蠻女使爲，特波總蠻際國 《秋春壇壘》

……各黎多波在月八年今定
卿麗陳 者記報本

秀壘女場一出擠命拚
青垂會奧際國獲望希

心良苦，他原本和國際棒協會長史密斯聯手，爭取九二年巴塞隆納奧運會將棒球及女壘納入，結果棒球如願，女壘卻被摒棄在奧運門外。

波特不死心，希望再引起國際奧會注目，他得知八月中，奧會將在波多黎各召開執委會，遂臨時決定增辦世界六強賽，為女壘運動打知名度。

由壘總這種積極舉動，可見它對爭取女壘成為奧運項目，是抱著不成功絕不罷休的態度。

國際女壘壇一向只有四年一度的世界女壘賽為最大盛會，比賽活動不頻繁，是未能蓬勃發展的主因。波特有心進軍奧運，不是最近的事，在八四年洛杉磯奧運前，壘總就曾在洛杉磯首屆國際杯女壘賽鋪路，可惜未能奏效，這次的國際奧會女壘賽，由世

《賽抗對排男強自》

電光石火中火 中火石光電台登王座

三第到拿大吃小造營發同 油中勝三落直鎮坐長事董

軍下個月莒光杯的試金石，全場充分發揮體型的優勢，
④林建成、⑥黃宏裕在左、右翼發動攻擊砲火，一直
以靈活的移位快攻和時間差扣殺保持領先；而師大
隊默契稍差，雖然擁有一流舉球員杜承格，卻始終
打不出完整隊型，守備時也頻頻出現補位漏洞，給
予同發營造斜線攻擊的機會，最後以十一比十五、
十五比十二、四比十五和七比十五輸給內湖高工小
老弟。

全國排協自幹事部改組後氣象一新，連續三天的自強對抗賽又吸引爆滿的球友觀戰，使排協受到相當大的鼓舞，計畫下個月趁勝追擊，擴大舉辦全國中學計光杯排賽，並選拔進軍世青杯、世青年杯、亞青少年杯國手，七月份再推出沙灘排球賽，加強推展排運。

中油隊陣中雖有多位青年國手，但昨晚殺球點偏低、戰術較呆滯，始終被台電隊準確的移位封網濶熄攻擊氣勢，全場僅在第二局纏住台電隊，一度打成八比八平手。

【本報訊】全國自強男隊在董事長王昭明親自督軍下，將士用命，以直落三輕取中油，三戰皆捷登級上王座，中油二勝一負居次，同發營造一勝二負排名第三，師大三戰皆墨殿後。
去年全國中正杯盟主台電隊，昨晚拔前兩日連勝師大、同發營造的雄威，由國內近況最佳的舉球員宋金明策動攻勢，國手⑨王慶春、⑤沈冠名、②陳映仁輪番砲轟中油隊，一口氣以十五比四、十、七連下三城，維持稱霸排壇的基業。